	Домашняя работа «ЯМК» - 1
Задача 1.

Определить:

1) какое действие выполняет команда: 01 10 14 18;

2) каково содержимое ячейки 18, если в ячейке 10 находится значение 

00 00 00 1D, а в ячейке 14 - значение 00 00 00 7F.

Алгоритм:

Действие

Код (адрес)

Пояснение

Операция

Операнд 1

Операнд 2

Результат

1.

2. Выполнить перевод значений операндов из шестнадцатеричной в десятичную систему счисления.

3. Выполнить операцию над десятичными числами.

4. Перевести полученный результат в шестнадцатеричную систему счисления.

5. Представить результат в виде восьмиразрядного шестнадцатеричного кода.

Задача 2. Разработать программу на ЯМК которая позволяет вычислить значение выражения А2 + В. Оформить результат в виде таблицы (образец стр. 237).

Адрес

КОП

А1

А2

А3

Пояснение


	Домашняя работа «ЯМК» - 2
Задача 1.

Определить:

1) какое действие выполняет команда: 03 30 34 38;

2) каково содержимое ячейки 38, если в ячейке 30 находится значение 

00 00 00 9А, а в ячейке 34 - значение 00 00 00 В1.

Алгоритм:

Действие

Код (адрес)

Пояснение

Операция

Операнд 1

Операнд 2

Результат

1.

2. Выполнить перевод значений операндов из шестнадцатеричной в десятичную систему счисления.

3. Выполнить операцию над десятичными числами.

4. Перевести полученный результат в шестнадцатеричную систему счисления.

5. Представить результат в виде восьмиразрядного шестнадцатеричного кода.

Задача 2. Разработать программу на ЯМК которая позволяет вычислить значение выражения А – В2. Оформить результат в виде таблицы (образец стр. 237).

Адрес

КОП

А1

А2

А3

Пояснение




